

Ετήσιο μνημόσυνο των αρχηγών και ηρωομαρτύρων του αγώνα της ΕΟΚΑ

Με αισθήματα ανυπόκριτου δέους, δικαιολογημένης εθνικής υπερηφάνειας αλλά και υπέρτατου χρέους, τελέστηκε την Κυριακή το ετήσιο παγκύπριο μνημόσυνο των αρχηγών και ηρωομαρτύρων του απελευθερωτικού αγώνα της ΕΟΚΑ, στο Ηρώο του Αγώνα, στην περιοχή μεταξύ των χωριών Πελένδρι και Κάτω Αμίαντος. Τον επιμνημόσυνο λόγο απύθνησε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης «Εξήντα δύο χρόνια μετά την έναρξή του, ο Απελευθερωτικός Αγώνας της ΕΟΚΑ, αυτή η ένθερμος μαζική συμμετοχή σε έναν ανιδιοτελή αγώνα, αναδεικνύεται σε ένα φωτεινό ορόσημο. Στο πλαίσιο αυτό, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι αποκλειστικό μου μέλημα μέσω της διαπραγματευτικής διαδικασίας είναι να αποτρέψουμε ετεροβαρείς θνησιγενείς λύσεις που θα περιέχουν τον σπόρο του διχασμού και της αντιπαράθεσης μεταξύ Ελληνοκυπρίων και Τουρκοκυπρίων,» ανέφερε ο ΠτΔ. Μετά το τρισάγιο ακολούθησε άναμμα του βωμού στο Ηρώο, προσκλητήριο πεσόντων και απόδοση τιμών από άγημα της Εθνικής Φρουράς. Από το Ηρώο άρχισαν σήμερα και επίσημα οι εκδηλώσεις για στήριξη του Μεγάλου Αγωνιστών, με τη γενική ονομασία «Οδός Ελευθερίας 2017». Ακολούθησε κατά-

θεση στεφάνων, ενώ η εκδήλωση έκλεισε με τον Εθνικό Ύμνο. Νωρίτερα ο πρόεδρος της Δημοκρατίας τέλεσε τα αποκαλυπτήρια του μνημείου που ανεγέρθη στο προαύλιο του Ιερού Ναού Αποστόλου Λουκά, Αγίας Μαρίνας και Θύρσου, στον Άγιο Αθανάσιο, προς τιμή των εθνοφρουρών της Κυπριακής Δημοκρατίας και των εξ' Ελλάδος στρατιωτών που έπεσαν μαχόμενοι κατά την τουρκική εισβολή. Σε χαιρετισμό του ο Νίκος Αναστασιάδης τόνισε ότι η θυσία των ηρώων για την ελευθερία, γίνεται φάρος και οδηγός για τη συνέχιση του δίκαιου αγώνα για επανένωση της Κύπρου και της απαλλαγής της από τα κατοχικά στρατεύματα. «Η αγάπη τους για την ελευθερία, την Ελλάδα και την Κύπρο μας, καθώς και η θυσία τους για την υπεράσπιση της δικής μας ελευθερίας, τιμές αλλά και αξιοπρέπειας, γίνεται για εμάς φάρος και οδηγός για τη συνέχιση του δίκαιου αγώνα της επανένωσης της πατρίδος μας και της απαλλαγής της από τα κατοχικά στρατεύματα,» ανέφερε ο ΠτΔ. Υπέδειξε δε πως αποτελεί υψίστης συμβολικής σημασίας η επιλογή της ανέγερσης του μνημείου στον περίβολο χώρο της εκκλησίας, έναν χώρο που σχηματικά ονομάστηκε ως η πρωτεύουσα των προσφύγων, αφού εδώ οικοδομήθηκε ο πρώτος συνοικισμός προσφύγων μετά το 1974.

Εκρήξεις σε δυο αυτοκίνητα στη Λευκωσία

Ισοάριθμες εκρήξεις σε δυο αυτοκίνητα την ίδια περίπου ώρα σημειώθηκαν την Κυριακή τα ξημερώματα στην Λευκωσία. Οι εκρήξεις σημειώθηκαν από πυροδότηση μεταλλικών εκρηκτικών μηχανισμών, που περιείχαν εκρηκτική ύλη χαμηλής ισχύος. Η πρώτη έκρηξη σημειώθηκε γύρω στις 4.50π.μ., σε αυτοκίνητο, το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο έξω από την οικία του 50χρονου ιδιοκτήτη του, στη Λευκωσία. Μερικά λεπτά αργότερα, σημειώθηκε η δεύτερη έκρηξη, σε φορτηγό αυτοκίνητο, που βρισκόταν σταθμευμένο σε ανοιχτό χώρο, σε απόσταση περίπου 100 μέτρων, από το σημείο της πρώτης έκρηξης. Το φορτηγό, οδηγείται από τον ίδιο 50χρονο και ανήκει σε εταιρεία, στην οποία εργάζεται. Από τις εκρήξεις τα δύο οχήματα υπέστησαν ελαφρές ζημιές.

«Χρυσή» διάρρηξη στη Λεμεσό

Περιουσία εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ έκανε φτερά από διαμέρισμα Ρωσίδας στη Λεμεσό. Άγνωστοι εκμεταλλεύοντο την απουσία της από το διαμέρισμα που βρίσκεται στο κέντρο της Λεμεσού, εισήλθαν σε αυτό και έκλεψαν περιουσία διακοσίων ογδόντα τριών χιλιάδων

ευρώ και εξαφανίστηκαν. Τη διάρρηξη αντιλήφθηκε το πρωί η Ρωσίδα η οποία, ειδοποίησε αμέσως την αστυνομία. Όπως διαπιστώθηκε, οι διαρρήκτες πέτυχαν είσοδο στο διαμέρισμα από την ξύλινη πόρτα της εισόδου, την οποία παρβίασαν με αντικείμενα ή με τη χρήση

πιστωτικής κάρτας. Από το διαμέρισμα κλάπηκαν ένα ρολόι, με κίτρινο χρυσό και διαμάντια αξίας 150 χιλιάδων και άλλα δύο ρολόγια συνολικής αξίας ογδόντα χιλιάδων ευρώ. Κοσμήματα αξίας 50 χιλιάδων ευρώ και μετρητά. Στο διαμέρισμα δεν υπάρχουν κάμερες ασφαλείας.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο
0427 316 888



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138